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Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da 

ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka 

se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice 

ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i 

bogobojazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti 

da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I 

kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, 

blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta 

vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem svih naroda: svjetlost na 

prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o 

njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na 

propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti 

dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz 

plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem 

sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je 

postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i 

svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve po 

Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i 

napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu. 

 

Naša djeca to je naša starost. Pravilan odgoj, to je naša sretna starost; loš odgoj, to je naša 

buduća nesreća, naše suze, naša krivnja pred drugim ljudima, pred čitavom zemljom. 

Anton Semjonovič Makarenko (1888. - 1939.) 



 

 

Mise kroz tjedan:  

Ponedjeljak: 01. SIJEČNJA 2024, SV. MARIJA BOGORODICA, NOVA 

GODINA, Mise u 9  i 11 sati. 

Utorak: 02. siječnja 2024., Misa u 6 sati 

 Srijeda: 03. siječnja 2024., Misa u 6  sati. 

 Četvrtak: 04. siječnja 2024. Misa u 6 sati. 

Petak: 05. siječnja 2024., PRVI PETAK, KLANJANJE, Misa u 6 sati. 

 Subota: 06. siječnja 2024., Misa u 6 sati. 

Nedjelja: 07. siječnja 2024. BOGOJAVLJENJE, Sv. TRI KRALJA, Mise u 9.00 i 

11 sati. (BLAGOSLOV VODE). 

 

 

   

STATISTIKA:    KRŠTENJA: 39/45 

       VJENČANJA: 8/4 

       UMRLI: 71/67 

 

 BLAGOSLOV OBITELJI: Nastavljamo 02. siječnja 2024. po rasporedu. 

 

 

 

ZAHVALA: Svima koji su svojim radom i prilozima kroz proteklu 2023. godinu 

pomogli da ovaj Centar može dostojno funkcionirati. Crkvenom odboru, 

menađerima, Crkvenom zboru sa sviračima, Molitvenoj skupini, Australskom 

hercegovačkom društvu, mnogim pojedinima osobama. SVIMA ISKRENO 

HVALA. 

 

RADOVI: su mnogobrojni. Uradjena Crkva iznutra i izvana, dvorana izvana i 

dosta uređenja iznutra, u župnoj kući potpuno renovirana kupatila u 

apartmanima.   

 

PREDSTAVLJANJE KNJIGA od msgr. Vlč. Bojana Ivešić. 

 

  

 

 


